

Шире развернем соревнование электростанций

За годы советской власти в Грузии создано мощное энергетическое хозяйство. Углубить сеть электростанций, больших и малых, составляет предмет особой гордости трудящихся Советской Грузии.

Уже полгода продолжается Всесоюзное социалистическое соревнование работников электростанций. Оно привнесло участникам соревнования немалые успехи.

Эта одна сторона дела. Вторая, не менее важная, состоит в том, чтобы на каждом производственном участке, в быту, во всех звеньях хозяйственной и культурной жизни страны установить строжайший режим экономии электроэнергии.

Осенне-зимний период — самый ответственный в работе энергетического хозяйства. Естественно, что сейчас, когда период этот начался, вопросы энергетике должны с еще большей силой стоять в центре внимания партийных и хозяйственных организаций.

В ходе Всесоюзного социалистического соревнования, особенно в дни подготовки к XXV годовщине Великого Октября, электростанции Грузии добились ряда серьезных производственных успехов.

Юбилейная сессия Академии наук СССР

СВЕРДЛОВСК, 16 ноября. (ТАСС). Вице-президент Академии наук СССР А. А. Байков открыл своим докладом серию сообщений, посвященных достижениям советской науки и техники.

Перечисляя крупнейшие достижения советских ученых, академик Байков говорит о многочисленных работах советских математиков, физиков, геологов, технологов и т. д.

В дни ответственной войны Академия наук, выполняя указания товарища Сталина, мобилизовала все свои силы на помощь фронту. Всеобщее признание получили увековеченная Сталинской премией работы комиссии академика Комарова по мобилизации ресурсов Урала для нужд обороны.

С докладом «Развитие точных наук в СССР и их роль в отечественной войне» выступил академик А. Ф. Иоффе.

— С первых же дней отечественной войны советские физики, химики и математики — говорят академики Иоффе, — поставили все свои знания на службу борьбе с фашистскими захватчиками. Часто эти работы велись в боевой обстановке, под обстрелом и бомбардировкой.

Академик Бардин посетил свой доклад технике горного дела и металлургии за 25 лет советской власти.

И. В. СТАЛИНУ

От всего сердца поздравляю Вас с 25-летием Советского государства, главой которого Вы являетесь.

Всему миру известно, что мусульманские народы Средней Азии, угнетаемые царским самодержавием, с установлением советской власти освободились, стали равными в семье народов Советского Союза и, под Вашим мудрым руководством, добились экономического и культурного расцвета.

Кавказа, ибо Гитлер является врагом и мусульманских народов.

Мусульманский духовный деятель Средней Азии Ишан Балахан Абду Маджи Хан оглы.

Кавказа, ибо Гитлер является врагом и мусульманских народов.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Утреннее сообщение 18 ноября

В течение ночи на 18 ноября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда, северо-восточнее Туапсе и юго-восточнее Нальчика.

В районе Сталинграда наши войска отбили атаку противника. На одном участке гитлеровцы силою до полка пехоты и 18 танков с двух направлений атаковали наши опорные пункты.

Северо-западнее Сталинграда наши артиллеристы внезапным огнем налетом рассеяли и частично уничтожили две роты солдат противника.

Юго-восточнее Нальчика на одном участке полк немецкой пехоты при поддержке танков атаковал наши позиции.

Северо-восточнее Туапсе наши разведчики проникли в тыл противника и разгромили роту румынской пехоты.

На Ленинградском фронте наши снайперы за три дня истребили 529 вражеских солдат и офицеров.

В течение 18 ноября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда, северо-восточнее Туапсе и юго-восточнее Нальчика.

В районе Сталинграда наши войска отбили атаку танков и пехоты противника. Немцы силою до полка пехоты при поддержке танков вновь предприняли наступление на северную часть обороны города.

Северо-восточнее Туапсе бойцы части под командованием тов. Целаяева выбили немцев из укрепленных позиций.

Северо-восточнее Туапсе бойцы части под командованием тов. Целаяева выбили немцев из укрепленных позиций.

В расположении немецких позиций, занятых нашими войсками юго-восточнее Нальчика, группа бойцов обнаружилла истребительный трupp лейтенанта Тарабарова.

В районе Моздок 2 батальона противника с 50 танками и 20 бронемашинами пытались прорвать нашу оборону.

Северо-западнее Сталинграда наши войска укрепили занимаемые позиции и вели ожесточенный бой с противником.

Северо-западнее Сталинграда наши войска укрепили занимаемые позиции и вели ожесточенный бой с противником.

Юго-восточнее Нальчика советские войска вели активные бои с противником.

В районе Моздок 2 батальона противника с 50 танками и 20 бронемашинами пытались прорвать нашу оборону.

Северо-западнее Сталинграда наши войска укрепили занимаемые позиции и вели ожесточенный бой с противником.

Северо-западнее Сталинграда наши войска укрепили занимаемые позиции и вели ожесточенный бой с противником.

ЮГО-ВОСТОЧНЕЕ НАЛЬЧИКА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 18 ноября. (Спец. корр. ТАСС). Юго-восточнее Нальчика наши части вели активные боевые действия.

Бойцы И-ской части нанесли гитлеровцам большой урон в живой силе и технике. Особенно успешно действуют подразделения под командованием Балыча.

Перед подразделением была поставлена задача: атаковать вражеские позиции. Атаке предшествовал сильный минометный огонь.

Первыми во вражеские траншеи ворвались бойцы узеки — Бадалов, Ужехов, Джафаров, Бехметов и Усманов.

Награждение орденами и медалями работников пищевой промышленности

За образцовое выполнение заданий правительства по снабжению продуктами питания Красной Армии и Военно-Морского Флота Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены орденами и медалями группа работников пищевой промышленности.

Орденом Ленина награждены: механик цеха Горьковского жиркомбината Е. Д. Безуглов, народный комиссар пищевой промышленности Грузинской ССР И. А. Пиллаур, мастер московской табачной фабрики «Ява» С. С. Чистов.

Орденом Трудового Красного Знамени награждены 148 человек.

Героические защитники Москвы и Тулы, Одессы и Севастополя, Ленинграда и Сталинграда показали образцы беззаветной храбрости, железной дисциплины, стойкости и умения побеждать. По этим героям равняется вся наша Красная Армия.

Газета «Таймс» об ответах товарища Сталина корреспонденту Ассошиэйтед пресс

ЛОНДОН, 18 ноября. (ТАСС). Газета «Таймс», комментируя в передовой статье ответы товарища Сталина на вопросы корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс, пишет: «Со стратегическим чутьем, которое он постоянно проявлял, и с жестким реализмом Сталин в нескольких фразах разъяснил, что означает для дела конечной победы новая битва в Средиземном море. Это заявление убедительно и прямолинейно.

Турецкая газета об ответах товарища Сталина американскому корреспонденту

СТАМБУЛ, 18 ноября. (ТАСС). Комментарию в передовой статье товарища Сталина на вопросы корреспондента агентства Ассошиэйтед пресс, газета «Ен сабах» пишет: «В связи с кампанией в Африке и ее успехами государственный лидер СССР вновь сделал американскому журналисту заслуживающее очень большого внимания заявление.

Немецкие войска, вторгшиеся в неоккупированную зону Франции, с первых же дней начали грабить французские города и села. Гитлеровцы забирают у французских крестьян продовольствие. Безудержный грабеж теперь узаконен особым приказом германского командования. Этот приказ гласит: «В целях наилучшего снабжения, германским войскам предоставляется право пользоваться на месте необходимыми для них соломою, сеном, овсом, овощами, яйцами и другими продуктами сельского хозяйства».

Последние известия

АНГЛИЙСКОЕ НАСТУПЛЕНИЕ В ЛИВИИ ЛОНДОН, 18 ноября. (ТАСС). В очередном сообщении командования английскими вооруженными силами на Ближнем Востоке сообщается, что войска восьмой армии, преследующие врага на широком фронте, вчера находились в 70 милях от Бенгази. Ночью с 16 на 17 ноября английская авиация успешно атаковала суда противника в гавани Бенгази.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ

ЛОНДОН, 18 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что передовые части первой английской армии вышли в соприкосновение с германскими и итальянскими войсками в Тунисе. В операциях принимает участие американская моторизованная пехота.

ЖЕНЕВА, 18 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства Газета-ОФИ, английские войска пытаются прорвать фронт в районе Моздок.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛА ДЕ ГОЛЛЯ

ЛОНДОН, 17 ноября. Генерал де Голль выступил в Лондоне с речью, в которой указал, что первая фаза войны, характеризовавшаяся отступлением союзников, закончилась и началась новая — наступательная фаза, которая должна будет привести союзников к победе над главным врагом.

АМЕРИКАНСКИЙ КОРРЕСПОНДЕНТ О НАЗНАЧЕНИИ ДАРЛАНА ПЬО-ПОРК, 17 ноября. (ТАСС). Корреспондент американской радиовещательной компании «Колумбия», находящийся в Алжире, передает, что в связи с переходом функций командования вооруженными силами Франции в Северной Африке к генералу Жиро Дардан якобы назначен руководителем гражданского управления Северной Африки.

ОБРАЩЕНИЕ ДАРЛАНА И ОТВЕТ ПЕТЭНА

ЛОНДОН, 17 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает обращение Дарлана, распространенное марокканским радио. По мнению Дарлана, после оккупации «свободной зоны Франции» Петэн был не в состоянии довести до сведения французского народа «свои действительные мысли».

ДАРЛАН ОБРАЗУЕТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ ВО ФРАНЦУЗСКОЙ СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ ЛОНДОН, 18 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что адмирал Дардан образовал от имени Петэна 16 ноября законодательный совет. Как сообщает агент-

ПЕТЭН СОТРУДНИЧАЕТ С ОККУПАНТАМИ ЖЕНЕВА, 18 ноября. (ТАСС). Как официально сообщается из Випи, де Бриан, имевший длительную беседу с Петэном в присутствии Лавала, заявил представителям печати, что позиция Петэна ясно определена в телеграмме, адресованной Дарлану.

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОЙ И АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 18 ноября. (ТАСС). В комюнике английского министерства авиации говорится, что английские самолеты бомбардировали в Голландии ряд объектов.

По сообщению агентства Рейтер, днем 18 ноября американские бомбардировщики совершили налет на германские базы в Ла Паллино и Лоране (Франция).

Четверг, 19 ноября 1942 г.

ДЕРНА И ЭЛЬ-МЕНКИЛИ

Агентство Рейтер передало, что Дерна и Эль-Менкили заняты союзными войсками. Первый из этих пунктов расположен в 200 километрах к северо-западу от Тобрука...



СТАЛИНСКИЕ СЛОВА ВОДХНОВЛЯЮТ НА БОЕВУЮ РАБОТУ

С огромным интересом изучают железнодорожники станции Тбилиси-пассажирская доклад и приказ товарища Сталина. На станции созданы кружки по изучению этих исторических документов.

Кружками руководят: секретарь бюро первичной парторганизации т. Майгурдзе, заместитель секретаря бюро парторганизации т. Аллавердов, инженер т. Степанов.

Простые и мудрые слова товарища Сталина вдохновляют коллектив станции на боевую работу. Железнодорожный конвейер будет функционировать так, как этого требует военная обстановка...

Еще лучше стала работать комсомольская молодежная смена. Агитатор этой смены т. Джугухидзе умело увлывает свои беседы с выполнением производственных норм...

Отлично подготовила свой участок к работе в зимних условиях старшая стрелочница т. Перенисенко. Весь инвентарь находится у нее в полной исправности, стрелки в образцовом состоянии.

Образцы высокопроизводительного труда показывает составитель т. Лутцдзе, выполняющий норму на 170 процентов.

Партийная организация станции проявляет инициативу в агитационно-массовой работе. Заново оборудуется и оформляется агитпункт, приводится в порядок инвентарь...

Недавно партийная организация провела доклад о международном положении. Вместе с железнодорожниками на нем присутствовало несколько десятков транзитных пассажиров.

На днях состоится выступление писателей Грузии у микрофона станционного радиозула. Писатели расскажут о героических славных делах грузинского народа...

Значительно увеличилось на станции количество витрин для центральных и местных газет. Местные агитаторы ведут большую работу среди населения.

Особенно живо и интересно проходит беседа в эти дни. Домохозяйки проявляют большой интерес к историческим выступлениям товарища Сталина.

Редколлегия стенной газеты «Тролейбус» является боевым помощником партийной организации. На днях выпускается специальный номер стенной газеты...

Живо и интересно проходит беседа агитатор троллейбусных мастерских т. Джанашидзе. Здесь уже заканчивают изучение третьего раздела доклада товарища Сталина.

Умело, конкретно строят свои беседы агитаторы тт. Наткебия и Рухадзе.

Трамвайцы изучают исторические документы нашей эпохи

8 агитаторов знакомят с историческим докладом и приказом товарища Сталина рабочих и служащих поезов и отделов Трамвайно-троллейбусного управления.

Живо и интересно проходит беседа агитатор троллейбусных мастерских т. Джанашидзе. Здесь уже заканчивают изучение третьего раздела доклада товарища Сталина.

Совещание изобретателей и рационализаторов треста «Ктибулголь»

ТБИБУЛИ. (По телефону от наш. корр.). На шахтах треста «Ктибулголь» успешно развернулась работа изобретателей и рационализаторов...

На днях состоялось совещание изобретателей и рационализаторов, созванное редакцией «Зари Востока» совместно с управлением треста.

Управляющий трестом т. К. Бужашидзе рассказал о новых предложениях рабочих-изобретателей, дающих большую экономлю производству.

Управляющий трестом т. К. Бужашидзе отметил, что работа, проводимая в тресте с изобретателями и рационализаторами, все еще недостаточна.

Рационализация стенной газеты «Тролейбус» является боевым помощником партийной организации. На днях выпускается специальный номер стенной газеты...

Живо и интересно проходит беседа агитатор троллейбусных мастерских т. Джанашидзе. Здесь уже заканчивают изучение третьего раздела доклада товарища Сталина.

Умело, конкретно строят свои беседы агитаторы тт. Наткебия и Рухадзе.

Умело, конкретно строят свои беседы агитаторы тт. Наткебия и Рухадзе.

Вторая премия ВЦСПС и Наркомторга СССР

Работники производственных мастерских и торговой сети тбилисской конторы Ювелирторга, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, добились высоких показателей.

Активное участие в социалистическом соревновании приняли работники производственных мастерских (директор т. Вартаванов) за короткое время освоившие выпуск ряда ювелирных изделий.

В дни отечественной войны все отрасли научной деятельности полны интереса к астрономии. В организации победы над кровавым врагом принимают деятельное участие и астрономические учреждения СССР.

Астрономическими знаниями и результатами астрономических наблюдений широко пользуются все цивилизованное человечество и пользуются, имменно, в практических целях.

Действительно, все сложное многообразие современной жизни регулируется на основании учета времени, а время, как известно, учитывается на основании наблюдений астрономических явлений.

В период мирного строительства геодезические и картографические работы, следовательно широко поставленные в СССР, направлены на освоение огромных пространств нашей страны.

Развитие авиации, увеличение скорости, высоты и дальности полета вынуждают перед практической астрономией новые задачи.

С точки зрения воздушной навигации особое значение приобретает изучение верхних слоев земной атмосферы — стратосферы.

Для географической ориентировки на суше служат топографические карты. Их составление и представление весьма сложную задачу, в решении которой первостепенную роль играют астрономы и геодезисты.

В период мирного строительства геодезические и картографические работы, следовательно широко поставленные в СССР, направлены на освоение огромных пространств нашей страны.

Развитие авиации, увеличение скорости, высоты и дальности полета вынуждают перед практической астрономией новые задачи.

С точки зрения воздушной навигации особое значение приобретает изучение верхних слоев земной атмосферы — стратосферы.

Для географической ориентировки на суше служат топографические карты. Их составление и представление весьма сложную задачу, в решении которой первостепенную роль играют астрономы и геодезисты.

В период мирного строительства геодезические и картографические работы, следовательно широко поставленные в СССР, направлены на освоение огромных пространств нашей страны.

Развитие авиации, увеличение скорости, высоты и дальности полета вынуждают перед практической астрономией новые задачи.

С точки зрения воздушной навигации особое значение приобретает изучение верхних слоев земной атмосферы — стратосферы.

Для географической ориентировки на суше служат топографические карты. Их составление и представление весьма сложную задачу, в решении которой первостепенную роль играют астрономы и геодезисты.

В период мирного строительства геодезические и картографические работы, следовательно широко поставленные в СССР, направлены на освоение огромных пространств нашей страны.

Развитие авиации, увеличение скорости, высоты и дальности полета вынуждают перед практической астрономией новые задачи.

За образцовое энергетическое хозяйство

РАБОТАТЬ, КАК ЧАСЫ!

Коллектив Тварчеграсс им. Л. Берия вступил в осенне-зимний период работы с ответственнейшими производственными обязательствами. Главные из этих обязательств — выполнять план по всем технико-экономическим показателям.

План капитального ремонта выполнен коллективом станции полностью. С первых же дней ноября работа идет успешно, по твердому графику.

В последние время сильно повысилось производственное значение нашей механической мастерской (заведующий тов. Н. Евтушенко).

Коллектив станции работает в тесном производственном сотрудничестве с горняками Тварчеграсс. Вместе с ними он отвечает на доклад и приказ товарища Сталина.

Особенно большие резервы вскрыты в деле сокращения расхода электроэнергии. Произведенные главным энергетиком треста наблюдения показали, что значительное количество электродвигателей загружено не на полную мощность.

Работа по правильному использованию электромощности продолжается.

Перевыполнен план урожайности чайного листа

ЗУГИДИ. (Наш корр.). Колхозы Зугидского района добились в этом году значительного роста урожайности чайного листа. Годовой план сбора чая выполнен районом досрочно на 103,4 процента.

Вместе 1.987 килограммов, полученных с гектара в прошлом году, сейчас колхозники собрали в среднем 2.140 килограммов зеленого чайного листа с гектара.

Высокая выработка колхозников

ХУЛО. 16 ноября. (Наш корр.). Колхоз им. Энгельса сел. Кадарде успешно завершил уборку кукурузы. Многие колхозники и колхозницы показали на уборочных работах образцы высокопроизводительного труда.

Колхозница Шемеме Футкардзе выработала 150 трудодней, Фавз Тавдгирдзе — 170 трудодней, Мухамед Джугухидзе — 250 трудодней, Ами Тавдгирдзе — 245 трудодней и т. д.

Хороший показатель на уборке кукурузы добились также колхозники артели им. Джадова, Султан Кекелидзе, выработавшие 220 трудодней, многие колхозники имеют от 160 до 200 трудодней.

ТЕЛЕГРАММЫ

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ В ИТАЛИИ

ЖЕНЕВА, 17 ноября. (ТАСС). По полученным здесь сведениям, в последние дни в Генуе, Турине, Милане и других городах Италии произведены массовые аресты. Число арестованных достигает 3.000 человек.

Итальянская печать не в состоянии больше скрыть факт образования сильной оппозиции среди промышленников. Так, газета «Пополо д'Италия» сообщает, что «некоторые итальянские промышленники...

Власти обеспокоены открытой оппозицией католической прессы, отражающей настроения широких слоев населения. Газета «Реджине фашиста» жалуется, что католические газеты «критикуют мероприятия Муссолини и поддерживают антиправительственные и антивоенные настроения в стране».

Бурные прения в болгарском парламенте

ЖЕНЕВА, 17 ноября. (ТАСС). В журналистских кругах передают подробности происшедших ныне в болгарском собрании (парламент) прений по троякой речи пая. Указывают на то, что прения носят бурный характер.

Муханов сошел с трибуны, говоря: «Как бы ваш режим не пришлось искать под развалинами Болгарии».

Муханов с возмущением говорил об антисоветской выставке, организованной в Софии. «Я видел выставку против большевизма», — сказал он. — Там демонстрировали какие-то плакаты с изображением чего-то несусветного.

Обострение внутриполитической обстановки в Румынии

СТАМБУЛ, 16 ноября. (ТАСС). Внутриполитическое положение Румынии с каждым днем становится более шатким. Население срывает многие мероприятия правительства Антоеску, связанные с великим войной против Советского Союза.

Венгерская газета «Нестер лойб» сообщает о массовых арестах на территории Бухаресте. В Бухаресте во время затемнения произошло несколько пожаров, явившихся следствием дожогов.

Румынская печать бьет тревогу в связи с «нездоровыми настроениями в народе», «Буренту» пишет, что «слова недовольства можно услышать на каждом шагу».

Репрессии против прогрессивных профсоюзных деятелей в Аргентине

НЬЮ-Йорк, 17 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед пресс, за последние две недели в Аргентине усилено преследование профсоюзных и многих других прогрессивных организаций и отдельных деятелей.

Несмотря на многочисленные протесты как в самой Аргентине, так и за ее пределами, правительство продолжает держать профсоюзных руководителей под арестом.

По имеющимся сведениям, до сих пор в Аргентине арестовано свыше 40 профсоюзных руководителей.

Разведчикам или командирам, готовящимся к боевой операции, важно знать, в каких условиях будет протекать данная операция: в сумерках или днем, в темноте или при лунном освещении.

Военная техника основана, главным образом, на данных физических наук. В частности, движение снарядов и авиалайнеров законом баллистики и механики, — наук, созданных не только физиками, но и астрономами.

Расчеты артиллеристов и астрономические вычисления небесных механиков, последующих движения небесных тел, объединяются общностью принципов и методов.

Можно назвать и другие области, где астрономические и военные задачи и работы не только сопрягаются, но и способствуют взаимному развитию.

Отечественная война советского народа выдвинула новые задачи перед наукой. Участвуя в решении этих задач, советские астрономы вносят свою лепту в грядущую победу над черными силами фашизма.

Е. К. ХАРАДЗЕ, директор Абастуманской астрофизической обсерватории.

Письмо в редакцию

Уважаемый товарищ редактор! Разрешите через посредство Вашей газеты принести глубокую благодарность СНК Грузинской ССР и СНК Северо-Осетинской АССР за проявленное внимание в связи со смертью незабвенного А. С. Зодзедава и за заботу о нас, членах его семьи.

Позвольте также ответить признательностью организациям и лицам, выразившим нам свое соболезнование. М. А. Зодзева.

В театрах Тбилиси

Госопера — 10 ноября «Пытливый барон», 20 ноября «Семьдесят лет», театр им. Руставели — 10 ноября «У ворот Москвы», 20 ноября «Князь Игорь», театр им. Марджанишвили — 10 ноября «Партизаны», 20 ноября «Искандер Сергеев», театр им. Грибоедова — 10 и 20 ноября «Фельдмаршал Кутузов», армянский театр — 10 ноября «Искандер Сергеев», 20 ноября «Партизаны», театр им. Ахундов — 10 ноября «Толстый Аня», 20 ноября «Дейли и Меланью», театр мукомольцев — 10 ноября «Роз-Мари», 20 ноября «Аршин Мал-Алян», театр сингапурцев — 10 ноября «Опыт Вербицкого», труппа ТЮЗ — 10 и 20 ноября «Хрустальный дворец», русский ТЮЗ — 10 и 20 ноября «Не все коту масленица».

Ответственный редактор В. ГРИГОРЯН.

Доклады и лекции

* Сегодня, в 7 часов вечера, в городском аудиториях ТБ КИО Грузии (ул. Леваша, 41) для лекторов, докладчиков, пропагандистов, руководителей агитколлективов и агитаторов состоится лекция тов. ФРИШБЕРГА на тему «ВОПРОС О ТРОИМ ФРОНТЕ».

* Сегодня, в 6 час. 30 мин. вечера, в городском аудиториях ТБ КИО Грузии состоится консультация тов. БАКРАДЗЕ на тему «ВЛИЯНИЕ НА ТЕКУЩИЕ СОБЫТИЯ НА СОВЕТСКО-НЕМЕЦКОМ ФРОНТЕ».

С 11 ноября 1942 года при ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ № 1 Народного Комисариата Легкой Промышленности Грузинской ССР

ОРГАНИЗОВАН ПУНКТ НАДОМНИКОВ

ПО ПОШИВКЕ ХЛОПЧАТО-БУМАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ НА ДОМУ.

За справками обращаться по адресу: гор. Тбилиси, улица Калинин, № 60, к начальнику пункта надомников. Дирекция.

Доводит до сведения ПРОВИЗОРОВ, окончивших в текущем году Тбилисский государственный фармацевтический институт, что те из них, которые в трехдневный срок не явятся в канцелярию института для распределения по местам службы, — будут распределены дирекцией без их согласия по имеющимся точкам назначения. Дирекция.

Коллектив работников службы движения Управления ЗИВ жостовской дороги извещает о смерти АННЫ СОЛОМОНОВИЧ ПЛАКАРИШВИЛИ-МОРЧИЛАДЗЕ. Гр. вехи: 19-Х, в 6 час. 30 мин. вечера. Вынос 20-Х, в 5 ч., на кв. «Пастеровская ул., 5».

Коллектив работников 1-го сестерского района Грузинского извещает о смерти МИХАИЛА КОНСТАНТИНОВИЧА КУЛАКОВА. Гр. вехи: на кв. — улица Жореса, 10. Вынос 19-Х, в 5 часов вечера.

Коллектив работников 13-го поликлинического извещает о смерти старшей работницы врача-хирурга МИХАИЛА КОНСТАНТИНОВИЧА КУЛАКОВА. Гр. вехи: на кв. — улица Жореса, 10. Вынос 19-Х, в 5 часов вечера.